
Да проверим своите знания

Определете оркестъра, който изпълнява музиката:

Изберете вярното твърдение:

Кое изречение е НЕправилно?

а) Песента се брои равномерно „на три“.
б) Песента се брои неравномерно „на четири“.
в) Песента се брои „на четири със задържане на четвъртия удар“.
На тази музика може да се играе.......................................... хоро.

а) Тромпетът е меден духов инструмент.
б) Виолончелото е струнен лъков инструмент.
в) Тамбурата е народен духов инструмент.

Определете на коя от снимките е изобразен солиращият инструмент 
в музикалния пример:

Солиращият инструмент е ..........................................
Характерът на музиката е ...............................и ...............................

Кой народен танц се брои „на две“ със задържане на втория удар?
а) право хоро  б) Пайдушко хоро  в) Дайчово хоро

В какъв оркестър свирят инструментите гъдулка, кавал, тамбура?
а) струнен оркестър  б) духов оркестър    в) народен оркестър

а) струнен оркестър  б) духов оркестър     в) народен оркестър
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Въпроси с прозвучаване на музика

Въпроси без прозвучаване на музика



Изберете вярното продължение на изречението:

Коя песен, изучавана в клас, е записана с нотите:

С кои от предложените технически средства ще си послужите, за да 
откриете и съхраните музика?

Бързината, с която се изпълнява музиката е: 
а) тембър
б) темпо
в) динамика

Кой танц може да се съпровожда с посочения ритъм?
а) валс   б) право хоро   в) Пайдушко хоро
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САМООЦЕНКА
Справих се 

отлично
Справих се 
много добре

Справих се 
добре

Имам какво 
да науча

Мога и 
повече


